

# 王君正在自治区人力资源和社会保障厅调研时强调 坚持以人民为中心的发展思想 高度重视就业等民生工作 不断提升人力资源和社会保障工作整体水平

庄严参加

商报讯(西藏日报记者 张黎黎 赵书彬) 24日,自治区党委书记王君正在自治区人力资源和社会保障厅调研时强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记关于西藏工作重要指示和新时代党的治藏方略,坚持以人民为中心的发展思想,高度重视就业等民生工作,不断提升人力资源和社会保障工作整体水平,为长治久安和高质量发展提供强有力的人力资源和社会保障支撑。

自治区领导庄严、达娃次仁参加。

“哪个学校毕业的?意向应聘岗位是什么?就业中心服务态度好不好?”在自治区就业服务中心八一路智慧化人才招聘广场,王君正与前来招聘的企业工作人员和应聘的高校毕业生亲切交流,详细了解我区就业“供需”状况。强调,就业是民生之本、稳定之基,要加强引导、精准服务,推动求职者转变观念、提升技能,促进人岗匹配、供需对接。在社保经办服务大厅、劳动保障监察接待服务大厅,王君正认真考察全民参保和经办、农民工工资支付保障、农牧民技能培训和转移就业等情况。强调,根治拖欠农民工工资事关广大农民工切身利益,事关社会和谐稳定,要高度重视农民工工资清欠工作,确保农民工按时足额拿到工资

报酬,让广大农民工切身感受社会公平正义,感受党和政府的关心关怀。

在随后召开的座谈会上,王君正听取全区人社工作汇报,代表自治区党委、政府向全区人社系统的同志们表示衷心感谢和亲切慰问。王君正指出,全区人力资源和社会保障系统认真贯彻落实党中央决策部署和自治区党委工作要求,在推进就业、完善社会保障体系、构建和谐劳动关系等方面做了大量工作,为全区长治久安和高质量发展作出了积极贡献。

王君正强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏工作,亲切关怀西藏各族人民,习近平总书记两次主持召开中央西藏工作座谈会,多次作出重要指示批示,亲临西藏视察指导,祝贺西藏和平解放70周年,为做好西藏工作指明了前进方向、提供了根本遵循。各级各部门要深刻领会“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,用实际行动和工作成效践行“两个维护”,坚持问题导向、突出工作重点,切实保障和改善民生,以求真务实精神扎实做好西藏各项工作。

要高度重视就业创业工作。就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程。要进一步提高政治站位、强化责任担当,突出就业优

先,广泛拓展就业渠道,把稳就业保就业的各项措施落到实处。着力抓好重点群体就业,特别要关注高校毕业生就业工作,积极引导大学生和家长转变就业观念,坚持政府推动和市场主导、区内就业和区外就业、自主就业和自我创业、培育产业和培养人才相结合,实现更高质量和更充分就业。树牢长远意识,加快发展壮大新产业新业态新模式,鼓励优秀人才到基层企业建功立业,注重在产业一线培养优秀人才,大力培养留得住、有战斗力的人才队伍。

要积极创新工作机制。研究新情况、解决新问题、探索新方法,以多元化的形式实现充分就业,用好用活中央赋予西藏的特殊优惠政策,加强与中央、国家机关部委和对口支援省市的沟通协调,争取更多高质量就业岗位和就业指标,积极推进区外就业。站在铸牢中华民族共同体意识、促进各民族交往交流交融的高度,加大“请进来、走出去”工作力度,全面加强对外开放和交流合作,吸引更多优质人才留在西藏、建设西藏,助力传统产业转型升级,切实把我区的资源优势转化为发展优势和经济优势。提高扶持政策的针对性、精准性、科学性,加快发展农牧、旅游、藏医药等适宜创意的产业,选树一批自主创业

的模范,以典型引路的方式大力推动大众创业、万众创新。

要坚持以人民为中心的发展思想。坚持“三个赋予一个有利于”要求,着力健全更公平更可持续的社会保障体系,更积极更开放的人才体系、更和谐更稳定的劳动关系体系,全力推动人社事业高质量发展。切实发挥“育、引、用、留”四大工程作用,提升劳动者技能水平、能力素质,不断壮大我区专业技术人才队伍。依法保障劳动者合法权益,依法严惩各类欠薪行为,建立完善应急处置机制,着力构建和谐劳动关系治理体系。在事关人民群众切身利益、与群众生产生活息息相关的工作上下功夫,不断增强各族群众的获得感、幸福感、安全感。

王君正强调,要坚持党的全面领导,为全区人社事业发展提供坚强组织保证。坚持解放思想、创先争优,坚持为民服务、尽责履职,坚持建强队伍、提升能力,坚持改进作风、狠抓落实,不断开创人力资源和社会保障工作新局面。树牢“凭能力用干部、以实绩论英雄”的鲜明导向,把政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信得过的干部选出来用起来,以新担当新作为推动各项工作任务落实落地。

## 西藏“智慧法院”信息化项目全面建成

支持全业务网上办理

近日,记者从自治区高级人民法院获悉,西藏“智慧法院”信息化建设项目全面建成,该项目顺利建成使用,标志着我区人民法院将充分利用先进信息化系统,支持全业务网上办理、全流程依法公开、全方位智能服务,实现司法公正、司法为民的组织、建设和运行形态。

记者 芮怡星

全面完成3.0版的建设目标  
为4.0版奠定坚实的基础

记者了解到,西藏“智慧法院”信息化建设项目属于“十三五”期间我区法院重点信息化建设项目,是对最高人民法院“智慧法院”建设要求的具体体现,该项目自立项开始经过两年左右时间于2021年10月11日通过初步验收并进入试运行。

4月12日,自治区高级人民法院组织了西藏“智慧法院”项目竣工验收会,顺利通过验收。这将有效提升全区法院审判系统标准化规范体系、全区法院智能化办案手段、全区法院网络安全保障体系、自治区高级人民法院综合管理能力水平、自治区高级人民法院信息化基础设施建设。同时,项目的建成标志着西藏“智慧法院”建设全面完成了3.0版

的建设目标,为“十四五”期间“智慧法院”4.0版建设奠定了坚实的基础。

以现代科技手段支撑司法审判  
应用系统运行正常稳定

“该项目由相关工作平台、系统设备及应用系统组成,包含电子卷宗随案同步生成及深度应用系统、恶意诉讼甄别系统、应用支撑系统、分调裁平台建设、裁判文件纠错系统、类案检索系统、智慧庭审应用系统、智慧执行系统、司法数据管理和服务平台、综合事务管理系统、诉讼服务系统、可视化质效运维体系、云平台、安全保障系统、知识管理系统、量刑智能辅助系统十六部分。”自治区高级人民法院技术处副处长梁斌介绍:“项目充分利用云计算、大数据、人工智能等先进技术,以强化信息基础设施支撑能力,加快推进‘智审、智执、智服、智

管’建设为核心目标建设。目前,各应用系统运行正常稳定,建设成效显著。”

项目初验于今年3月下旬,该项目中法信智推服务使用总量为33076次,知识管理系统访问总量共计6639次,综合事务管理平台人脸考勤系统总使用量3033次,车辆进出识别总数累计14120台次,裁判文件纠错系统全区文书检测次数高达1748257次,修正文书错误共计494448处,核心应用电子卷宗深度应用系统自动编目案件数1028件、自动归目案件数826件、自动归目材料数29930份,电子卷宗阅卷次数192473次,恶意诉讼甄别系统全区累计使用20117次,分调裁系统累计访问2189次。

减少事务性工作  
提升办案效率  
让法官和办案人员有获得感

梁斌告诉记者:“项目建成投入使用

后,会形成全区统一化的工作平台登录页面、标准化的数据管理规范、智能化的办案辅助。同时,各类办案辅助类应用系统将大大减少法官事务性工作,提升了办案效率,也保证了数据的安全存储与有效管理,方便了法官司法行政人员、司法辅助人员、当事人、律师、社会公众等,提升了司法审判质效。”

“智慧法院”项目作为近年来法院最核心的项目,配合实施系统多、进度关联强、对接难度大、统筹难度大。自治区高级人民法院将加强系统的关键应用,进一步做好档案资料的归档和运维升级以及完善后期培训等相关工作。同时,在应用的全覆盖、应用不断提升、应用升级完善方面,全区法院将共同努力,为群众提供更加优质的诉讼服务,让法官和办案人员有获得感。

### 机房空调维保项目公开询价公告

#### 1.项目概况与询价内容

本项目为武警西藏某部通信机房专用精密空调维护保养项目。询价人为中国武装警察部队西藏某部。

凡有意向的供应商(以下简称供应商)可前来参与询价竞价。

#### 2.项目询价内容

机房精密空调(维谛)3台,机房精密空调(易斯特)5台,民用空调(格力、美的等)3台。服务方式采取包工包料方式(包括但不限于材料费、税费、人工费、保险费等)。要求每季度维护保养一次,定期更换过滤网、清理加湿器、风机电带等。

#### 3.资格要求

3.1未被信用中国网站列入失信被执行人名单、企业经营异常名录、重大税收违法案件当事人名单。

3.2本次项目不接受联合体申请。

3.3资质要求:

#### 参与询价单位必须提供下列有效证明,

(1)企业营业执照,其经营范围包括空调制造、安装/服务等内容;

(2)制冷空调A类、D类安装/维修资质;

(3)技术服务人员要求提供有效期内的电工证、制冷与空调作业操作证。

#### 4.资格审查方法

本项目进行资格后审,凡未通过资格后审的供应商,其比选文件将被否决。

#### 5.询价响应文件的递交:

递交询价响应文件的截止时间为:2022年6月10日18时30分,提交到办公楼201室。

#### 6.发布公告的媒介

本公告在西藏商报上发布,其他媒介转载无效。

#### 7.联系方式

询价人:中国武装警察部队西藏某部

地址:西藏自治区拉萨市金珠东路15号

联系人:吴渊 电话:0891-6242531

### 武警某部电力设备检测试验项目 流标公告

我对电力设备检测采购项目组织公开招标,现将结果公示如下:

一、项目名称:武警某部电力设备检测采购项目

二、项目编号:2022-JWXZFWZX-F4001

三、公示时间:2022年5月25日—2022年5月27日

四、因报价资料不规范,存在报价金额大小写不一致、报价文书不齐全等问题,按规定做流标处理。

五、供应商对结果如有异议,可以在公示期内,以书面形式向我部提出质疑,我部将在收到书面质疑7个工作日内,向质疑供应商做出书面答复。对积极参与本次采购活动的供应商深表感谢。

质疑受理联系人号码:18275279697

六、本采购项目相关信息在《军队采购网》(www.plap.cn)《中国采购与招标网》(www.china-bidding.cn)《中国政府采购网》(www.ccgp.gov.cn)及西藏商报上同时发布。

#### 七、联系方式

纪检监察:廖协理员13989070605

采购机构联系人:欧助理18275279697

地址:西藏自治区拉萨市金珠东路15号

邮政编码:850000